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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Van Cleef & Arpels
Reve Elixir - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1416
Cena: 190 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte svijet u kojem se sva čula oslobađaju – upoznajte Van Cleef & Arpels Reve Elixir, parfem
koji je više od mirisa, postao je iskustvo koje vas odvodi na putovanje kroz najfinije cvjetne i voćne
note. Sa zapreminom od 100 ml, ovaj eliksir ljepote predstavlja savršenu harmoniju između prirode
i umjetnosti, kreirajući jedinstveni potpis na koži svake žene.

Pri prvom susretu sa Reve Elixirim, osjetit ćete svježu i neodoljivu mešavinu kruške, cvijeta breskve
i nerolija, koji  zajedno stvaraju uvodnu simfoniju mirisa koji  probudi sva čula. Međutim, prava
čarolija  se  otkriva  kako  se  parfem razvija  na  vašoj  koži,  otkrivajući  bogatstvo  srednjih  nota
frangipanija, osmantusa, ljiljana i  cvijeta irisa. Ove note srca omogućavaju doživljaj  egzotičnih
vrtova i raskošnih cvijetnih polja, donoseći osjećaj unutarnjeg mira i zadovoljstva.

Završnica ovog maestralnog djela mirisa jeste toplo i senzualno osnovno note sandalovog drveta,
kedra  i  belog  ambara,  koje  pružaju  postojanstvenost  i  dubinu,  čineći  Reve  Elixir  ne  samo
parfemom, već i znakom rafiniranosti i beskrajne ženstvenosti.

Van Cleef & Arpels Reve Elixir nije samo izbor, već odraz duboke želje za ljepotom, harmonijom i
elegantnošću koja prevazilazi svakodnevno. Odabrati Reve Elixir znači odabrati da izrazite svoju
individualnost, snagu i senzualnost, obavijene u svevremenski miris.

Pozivamo vas da uđete u svijet Van Cleef & Arpels i dozvolite da Reve Elixir postane dio vaše
svakodnevice, osvjetljava vaš put i čini svaki trenutak nezaboravnim. Ovaj parfem, kreiran za ženu
koja cijeni sofisticiranost i eleganciju, čeka vas da ga otkrijete. Dozvolite sebi da budete zavedeni i
uzdignuti ovim nenadmašnim mirisnim potpisom.
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Šifra proizvoda PP-1416

Gornje note kruška, cvet breskve, neroli

Srednje note frangipani, osmantus, ljiljan, cvet irisa

Bazne note sandalovo drvo, kedar, beli amber

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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